

お取引先各位

株式会社 **エバニュー**

2021スポーツ器具総合カタログ誤表記のお詫び

拝啓 平素は弊社に格段のお引き立てを賜り厚く御礼申し上げます。  
 お届けした2021スポーツ器具総合カタログに追加の訂正がございました。  
 ご迷惑をお掛け致しますことを深くお詫び申し上げます。  
 何卒ご容赦を賜りますようお願い申し上げます。

敬具

頁	品番	品名	誤	正
10	EKA809	グラウンドポイント6(10本入)	紐=長さ14cm	紐=長さ20cm
40	EKA938	クイックテントライト2.7×2.7	軒高さ181~206cm	軒高さ153~189cm
46	EKA842	かんたん観覧席35	中段座面=42.5cm	中段座面=72.5cm
83	EKM612	ミラボ <sup>®</sup> ソングマット滑止付9号120×240×6	自重8.3kg	自重14.7kg
83	EKM392	ミラボ <sup>®</sup> ソングマット滑止付6号120×240×6	自重8.7kg	自重15.3kg
61	EGA138	教育用ハードルソフト(小学校用)	プッシュボタン調節	スライド調節
113	EKC081	防球ネット拡張式2×3	ウェイトロープが上部についている	正しくは下記添付画像になります
148	EKC113	ストライクトレーナー	メイン画像が組立て完成前画像	正しくは下記添付画像になります
159	ETE115	イージージャンプ2	青の画像がジャンピングキャンパス	正しくは下記添付画像になります
174	EKR010	畳用滑り止め(IKグリップ)	抗菌	抗菌ではない
174	EKR013	畳用滑り止め(コーナー)	抗菌	抗菌ではない
184	EHC392	プールデッキNPD-500	高さ40cm	高さ41cm
196	ETB470	ウォータートレーニングボール	(コピー)調整可能(1~4kg) 最大水量=3ℓ	(コピー)調整可能(1~3.5kg) 最大水量=2.5ℓ

